第二週作業 佐佐木遙香 with 雪村彼姬

字數:遙香:2412 彼姬:2380

奉著彼此的手踏出圖書館, 外頭的光線照得遙香忍不住閉上眼。為了躲避那耀眼得刺人的陽光, 步伐踏的比平常稍快些, 兩人挑了棵枝葉茂密的大樹, 躲在它的陰影下席地而坐, 開始享受起屬於兩人的點心時光。

「來~這是說好的布丁。」彼姬從紙袋中拿出早上準備好的布丁要和遙香享用。

「哇~謝謝彼姬。」接過遞來的草莓布丁, 天然的粉色帶著誘人的香甜氣味, 看得出來彼姬下了一番功夫準備今天的野餐。

「話說回來, 遙香這次到底借了些什麼樣的書呢?」 一邊優閒享用下午茶, 彼姬好奇的問道。

「嗯…這禮拜的課題令遙香有點苦惱,所以在圖書館裡找查資料。」從手提包裡拿出幾本與SM有關的書。

「雖然說沒什麼用就是了, 遙香感覺應付不來…。」向彼姬展示完後又收回包包裡 , 困擾兩個大字牢牢地刻在遙香臉上。

「SM...嗎?」彼姬看了看遙香困擾的表情, 心中不免有些刺痛。

「遙香如果有什麼困難的話,我希望能幫得上忙…。」彼姬眨了眨眼。

「因為遙香是我的布丁夥伴嘛!」露出了溫柔的微笑。

「彼姬要幫忙遙香完成課題嗎?」看著眼前這位可愛如精靈般的女孩,遙香有點難以想像她與SM兩字掛鉤上的樣子。

「如果可以的話遙香很高興,不過彼姬不能勉強喔,不能讓我們兩個因為課題而關係產生裂隙,因為我們是布丁夥伴呢。」重複了一遍彼姬的話,遙香開心地笑出聲。

看著遙香可愛的回應彼姬笑了笑。

「嗯!讓我們來試著一起完成課題吧!」

(SM...嗎?)

彼姬突然想到, 之前曾經被未紀綁到後山去, 並且要求自己騎她, 當時自己像是著了魔一樣欺負著未紀。

看了看這個眼前清純可愛的孩子, 彼姬害怕傷害到她。

「我、我也不想讓我們的友情產生什麼隔閡,我、我好像有點…虐、虐待狂的性格,我怕…會對遙香不小心作出什麼太過分的事,傷害到遙香…如果遙香…不嫌棄這樣的我的話……我想幫上遙香的忙」彼姬緊張的說著。

見彼姬的語氣顫抖得不太對勁, 遙香起身抱住她, 輕拍她的背。

「彼姬不用害怕, 妳是個貼心、知道分寸的孩子, 遙香相信妳, 願意把自己交付給妳, 所以不用慌張, 我們一起完成課題, 好嗎?」

「嗯…嗯!」

聽到遙香對自己的安慰後,彼姬決定要好好面對自己,在自己和遙香都能接受, 且不會破壞友情的方式努力,彼姬暗暗的想著。

「我會加油的, 遙香如果有那真的不願意, 一定要喊停哦!」

「遙香絕對不會做出傷害彼此的事的。」語氣十分堅定。 「我們一起加油, 走吧。」收拾好東西後, 遙香再度牽起彼姬, 帶著忐忑的心離去。

---轉場----

「遙香還是第一次來這種地方…總覺得好害羞。」兩人來到了島上的愛情旅館。 「還滿漂亮的呢,遙香喜歡粉紅色的燈光…阿對了,要先去洗澡嗎?」為了消彌尷 尬的氣氛,遙香竟然開始評論起房間的風格。

「我想…如果是這課題的話……應該是不要洗澡比較好。」

彼姬看了看周圍的環境,一邊回應遙香,一邊走到床頭,開始從裙子拿了各種道具出來。

「遙香…想要怎麼樣開始……還是我們參考一下書?」

見到彼姬拿出一樣樣道具,遙香有點驚訝,不過既然為了課題可不能在這裡退縮。

「彼姬可以先幫遙香帶上眼罩嗎?遙香怕會因為緊張弄傷自己。」 兩人坐在雙人床上,彼姬從後方為遙香帶去眼罩,雖然失去視覺有點令人不安, 不過一想到值得信賴的彼姬就在身旁,心裡就稍微放鬆了點。

Γ......

彼姬吞了口口水,並開始解起了遙香的領帶,格外安靜的房內,細細的喘息聲,以及衣服摩擦的聲音格外的清楚,彼姬一件件將遙香的上衣除去,可愛的內衣就這樣暴露了出來。

「之前就覺得...遙香的身材真好呢。」

也許是慢慢的進入了狀況,彼姬稍微有點惡作劇的在遙香的耳邊輕輕地說著,並向遙香可愛的耳朵吹了一口氣。

任由彼姬擺布, 蛻下一件件的衣物, 遙香緊張得彷彿能聽到心跳聲。「謝謝, 能讓彼姬喜歡的話遙香也覺得很高希…啊!」話還沒說完, 耳朵傳來的刺激使得遙香顫抖了一下。「彼姬…這麼突然…。」

看到遙香可愛的反應,彼姬心裡的某個開關像是被打開一樣。

「都是遙香不好...。」

彼姬將遙香壓倒, 把遙香的手拉向後, 用領帶綁了起來, 在遙香嬌嫩的背上輕輕的吻了一下。

「做出這種反應, 太犯規了。」

被奪去視覺後接著又失去雙手的控制權, 遙香感受的自己正逐漸的被他人所擁有。

「遙香, 還想要更多的彼姬, 彼姬願意給嗎?」背後感受到彼姬溫柔的吻, 遙香也變得貪心, 向逐漸奪走她身心的人提出要求。

「只要你願意的話。」

聽到遙香的話語,彼姬決定放縱自己的衝動,一隻手直接深入遙香的內褲中,挑 逗她的私處,另一隻手摸著遙香碩大的胸部。

「今天,我想要擁有遙香…想要獨佔遙香…想把遙香變成我的東西。」語畢,彼姬在遙香的背後咬了一下,在潔白的背上留下淡淡的齒痕。

「嗯...。」被撫摸著下體和胸部, 遙香發出舒服的低吟。

「遙香, 願意變成彼姬的東西, 只要彼姬願意獻出妳的愛。」被嚙咬的遙香忍不住把身體靠在彼姬身上, 雖然疼痛但她知道那是彼姬對她表達情感的方法。

「遙香…好可愛…不想讓給別人。」

彼姬開始在遙香的身上留下自己的印記, 脖子、腰、胸部、腹部。

「遙香…讓我好好的愛你…成為我的…東西。」

「嗯...。」彼姬每留下一個印記, 遙香便發出輕輕的悶哼。

「彼姬…佔有遙香吧,遙香的一切都給妳。」全身都被做了彼姬記號,被輕撫身體後遙香感覺到彼姬離開身邊,過了一會突然一陣嗡嗡聲傳來。

「不對喔, 今天的遙香是我的東西。」說完, 彼姬用力地咬了一下遙香的肩膀。

「要叫我…主~人~」彼姬用妖豔的聲音在遙香的耳邊說著,一隻手伸進遙香的胸罩裡刺激山谷上那一點小小的突起,另一隻手則將嗡嗡作響的跳蛋放入了遙香的秘境。

「啊!」遙香忍不住大叫了一聲。

「彼、主人…遙香是主人的東西…嗯啊…。」跨下突然傳來強烈的震動,遙香忍不住夾緊大腿,扭動著腰,試著減輕下體傳來的刺激感。

「主人…等等…哈阿…。」

「呼~呼, 看不出來...遙香平時這麼可愛, 這麼文靜, 居然是這麼H的孩子。」

彼姬看到遙香的反應,壞心眼的在她耳邊說著,用腳介入遙香的大腿內阻止遙香那細微的抵抗,並用力將遙香的胸罩翻起來,碩大的胸部這樣暴露了出來,另一隻手則更加的深入遙香的漸漸濕潤的秘境。

「因為主人…讓遙香變成這個樣子了…唔…哈阿。」受不了下身的快感,遙香弓起身子,喘氣中夾帶著淫叫聲。

「主人…遙香好舒服…。」朝著剛剛彼姬在耳邊說話的方向說話尋求安全感,在一片黑暗中只感覺得到快感讓遙香有點不安,卻格外興奮。

「齁~居然還怪這我的身上阿~真是個壞孩子。」彼姬惡作劇的說著。

「壞孩子不懲罰一下不行。」

看著漸漸被快感所征服的遙香,彼姬將跳蛋從遙香的私處中拔了出來,舔了舔跳蛋,繼續說道

「居然沒有我的允許就擅自濕成這樣...。」

關閉了嗡嗡的震動,房間又只剩下一陣寂寥,退開了一步離開遙香,彼姬只是露出壞笑靜靜的看著她。

「主人…?」下體的刺激隨著震動的聲響從房間中消失,原本撫摸著自己,那雙溫柔的手和在耳邊挑逗著自己的聲音也消逝了。

「主人,不要離開遙香…遙香是壞孩子,可是遙香不想要主人離開…」黑暗的不安感向遙香襲來,用盡力氣從床上坐起,然而一片黑暗讓遙香對於彼姬的去向根本毫無頭緒,寂靜持續了好幾分鐘。

看著遙香不安的樣子,彼姬只是在一旁壞笑著,想著接下來要怎麼欺負她,聽著 遙香的話語,彼姬問道:「遙香,向主人報告一下,妳現在的感覺。」

「遙香很害怕…想要被主人保護, 舒服的感覺也消失了。」聲音聽起來有點顫抖。「主人對不起, 是遙香不好…。」試著用道歉喚回彼姬。

「恩~乖孩子。」彼姬發出了溫柔的聲音, 看了看遙香說。

「那我可愛的遙香…希望我怎麼獎勵妳呢?」彼姬用著妖豔、魔性的聲音在遙香耳邊說著。

彼姬令人著迷的聲音再度回到遙香身邊, 讓遙香又安心了不少。

「遙香想要主人的疼愛,想要主人讓遙香舒服…這樣會太貪心嗎?」深怕彼姬會再度離開,遙香做了確認希望她的要求不會踰矩。

「呵…。」

看著遙香那依存的態度,彼姬心中感到無比的滿足,摸了摸遙香的頭,彼姬說道:「好孩子,我可愛的遙香,就讓我獎勵一下妳吧。」

寂靜之中, 嗡嗡聲又再度響起, 彼姬拿著跳蛋順著遙香曼妙的身體慢慢下滑, 再度進入那濕潤的祕密花園。

「獎勵好孩子也是主人的義務,今天就讓我好好的獎勵妳吧」。

「謝謝主人…嗯啊…」剛剛的刺激感再度向遙香襲來,已經累積不少快感的遙香對於震動更敏感了。

「嗯…哈阿…遙香好像要…去了…。」跳蛋不斷地刺激遙香的敏感點,遙香忍不住想要闔上雙腿卻又被彼姬阻擋著,什麼都做不了的遙香只能任由快感支配自己的身體。

「呼...呼呼...遙香現在真的很可愛喔....比之前都還要可愛。」

彼姬繼續進攻著遙香下面的花蕾,一邊在遙香的耳邊溫柔的說著,一隻手開始挑逗起了遙香高聳的雙峰。

「這樣子的遙香…嗯…只給主人看…哈啊…。」上下同時被逗弄的遙香身體不時抽搐著, 秀麗的白髮讓雙頰的紅潮顯得更誘人。

「主人…再這樣下去…嗯啊…遙香要去了…。」喘不過氣的遙香張大嘴巴呼吸,口水因此沿着下巴滴落遙香胸前的雙峰。

「遙香真是淫蕩的孩子,不過很可愛喔。」彼姬繼續用溫柔的聲音在遙香的耳邊細語,一邊繼續玩弄著遙香那一震一震的美麗身體。

「呼…連口水都流出來了, 那好吧…就讓你去!」說完彼姬加速了攻勢, 往遙香的更深處邁進。

「嗯啊!哈…啊…主人…那裏…鳴…。」跳蛋頂上甬道的最深處, 瞬間的刺激讓遙香身驅猛然一震, 忍不住大叫出來。

「主人...裡面...要不行了...啊啊啊啊!」

深處強烈的震動感和同時被挑逗乳頭及小荳的刺激感讓遙香迎來強烈的高潮,透明的汁液從下體泊泊流出。

「遙香好濕阿…妳看,床鋪都被妳用濕了。」

彼姬拍了拍遙香的翹臀,一邊說著,不等遙香的回應,拿出了一隻嗡嗡震動的白色棒子。

「還沒到休息的時候喔, 遙·香。」

彼姬將棒子放入了遙香漸漸湧出泉水的洞穴, 經過剛才的高潮, 再加上蜜汁的潤滑, 棒子向毫無阻力般的直接突入了深處。

「哈阿…。」高潮的餘韻尚未消退,無力的遙香躺在床上喘著粗氣,沒辦法對彼姬的話做出反應。

跳蛋才被取出不久,又傳來與剛剛不同的震動聲,還沒搞懂聲音的來源以及彼姬話語的意思,遙香的下身又傳來強烈的震動和與方才截然不同的充實感。 「主人等一下…遙香剛剛才…高潮…哈阿。」

「所以...才要做啊~我可·愛·的·遙·香。」

彼姬一邊抽送著突入的棒子, 另一手則放進了遙香的嘴巴哩, 捏住了她小巧的舌頭。

「來吧. 讓我聽聽遙香更淫蕩的聲音。」

「主人...不要...遙香會壞掉...嗯啊...。」

抽插的水聲、遙香響亮的呻吟聲和按摩棒的震動聲迴盪在只屬於兩人的小空間裡形成淫靡的重奏。

快感已經接管遙香的理智, 她不斷地扭動身軀試著躲避彼姬給她的刺激, 卻徒然無功, 只是讓快感累積的速度增快。

「嗯…啊…啊…。」被捏住舌頭的遙香只能發出不成語言的呻吟聲,口水淌得更多了。

「來吧, 遙香, 我來帶領妳前往更新的境界。」

彼姬也不管遙香那微弱的掙扎,以及不斷流出的口水,彼姬又拿起了跳蛋塞進了 遙香的秘境,兩陣嗡嗡作響的震動、遙香不成話語的叫聲,以及被肆虐著而發出陣陣水 聲的秘境充斥了整個房間。

已經無法思考彼姬的話語了, 現在的遙香只想變得更舒服。

「啊…嗚啊…嗚…哈…。」淫蕩的叫聲隨著按摩棒的進出規律的從遙香的口中發出。

遙香再度弓起了身子,拼命地扭動腰肢,如電流般流竄全身的快感已經累績到瀕臨潰堤了。

「哈阿…遙香真的是太可愛了!」

不知道從什麼時候開始彼姬只想要蹂虐著眼前這可愛的少女, 想要在她回憶中、身體裏烙下自己深深的印記, 留下自己的痕跡, 彼姬加強了按摩棒的震動, 加快了抽插的速度。

「嗚…啊…嗯阿阿阿阿!」比方才的高潮更強烈的快感向遙香襲來,遙香第二次邁向歡愉的頂峰,大量的淫水從蜜穴噴濺而出,塞得不深的跳蛋也隨著小穴痙攣和淫液掉出密徑。

遙香似乎舒服地昏了過去, 躺在床上一動也不動。

「真的是…很可愛呢…。」彼姬撥了撥遙香的頭髮, 在她額頭上輕輕一吻。

「如果可以的話,我真的不想放手呢。」看著昏睡的遙香,彼姬喃喃自語著,是阿…如果自己的身分不一樣,時間再早一點,兩人的關係也許可以再進一步吧…。不過那都是奢求,彼姬明白自己沒有那種資格,為遙香蓋上被子後,穿上衣服,留下了一顆布丁,離開了房間。

「明天開始…還要繼續做我的好朋友喔。」最後彼姬只能這樣說著。